

Servicii de realizare tipărituri în cadrul proiectului "Overcoming barriers: improving the mobility of residents of the border region of Transcarpathia (Ukraine), Maramures (Romania) and Szabolcs-Szatmar-Bereg (Hungary)", cod HUSKROUA/1702/7.1/0076

I.D.: 51652996

Documente participare:

- Documentatie Servicii de realizare tiparituri.pdf

Data publicarii	18.11.20	Coduri CPV	79823000-9
Termenul limita pentru depunere:	26.11.20	Pretul estimativ:	11.265,98 RON - 11.265,98 RON

Descriere: Consiliul Județean Maramureș, are în implementare proiectul "Overcoming barriers: improving the mobility of residents of the border region of Transcarpathia (Ukraine), Maramures (Romania) and Szabolcs-Szatmar-Bereg (Hungary)", cod HUSKROUA/1702/7.1/0076 (Depășirea barierelor: îmbunătățirea mobilității locuitorilor din regiunile de frontieră Transcarpatia (Ucraina), Maramureș (România) și Szabolcs-Szatmar-Bereg (Ungaria)", finanțat prin Programul de cooperare transfrontalieră 2014-2020, HUSKROUA /1702/7.1./0076, iar pentru îndeplinirea activităților proiectului este necesară achiziția de servicii de realizare tipărituri necesare implementării în condiții optime a contractului de finanțare și pentru derularea eficientă a tuturor activităților obligatorii din cadrul proiectului, conform referatului de necesitate al Direcției de Dezvoltare și Implementare Proiecte. Pliantele și broșurile realizate ca urmare a prestării serviciilor în cadrul contractului de servicii vor fi livrate la sediul Consiliului Județean Maramureș, conform cantităților și specificațiilor din Caietul de sarcini, pe bază de comandă. Plata se va face cu Ordin de plată, în contul deschis la trezoreria teritorială. Emiterea facturii pentru prestarea serviciilor se va face numai după comunicarea de către achizitor a procesului verbal de recepție a serviciilor. Nu se admit facturi parțiale ale unei comenzi și orice nereguli vor fi semnalate furnizorului pentru remediere. Achizitorul își rezervă dreptul de a returna facturile care nu respectă condițiile menționate anterior.
